

这三招儿都是蒙钱的 要防着

No.1:在ATM机上做手脚

诈骗方式:贴“银联温馨提示”,胶水粘堵出钞口;造成故障假象,诱导事主转账
怎么办:这是骗子搞的鬼,别再取钱直接拨110

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 段相普)5月20日,三名男子在新区工商银行两处ATM机上张贴“银联温馨提示”,意欲套取客户密码实施诈骗,不料被市保安服务公司的技防处警队发现、抓获,并由公安机关处理。

当日凌晨3时35分,市保安服务公司监控中心2号值班员正全神贯注地扫视着每一个视频监控窗口,忽然一个异常画面映入眼帘:位于新区淇滨大道中段的工商银行淇滨支行ATM机前出现了三名男子,当时

他们正往ATM机上张贴“银联温馨提示”。2号值班员迅速拿起警示喊话筒向对方发出警告,并及时向公司技防大队王靖涛队长和处警巡防车发出了出警指令。接到警情,王靖涛立即报告110指挥中心和该银行的保卫部门,随即他和处警队员兵分两路火速赶到案发地点,此时三名男子已不见踪影。经现场检查,发现ATM机上张贴有“银联温馨提示”,出钞口也被胶水粘堵。

正在大家分析案情时,公司监控中心再次报告,从监控画面上发现位于新区华夏南

路与鹤煤大道交叉口的工商银行福田支行ATM机处也出现了与此前特征一样的三名男子身影。经过周密部署,他们将三名男子控制。这时,民警也及时赶来,最终将三名犯罪嫌疑人抓获。

据悉,我市多家银行的ATM机处都出现过疑似通过破坏ATM机出钞口、张贴虚假告示的方式,诱导事主将银行卡里的钱转到所谓的“安全账户”上,从而实施诈骗,在此提醒广大市民不要上当受骗。目前,此案还在进一步审理中。

No.2:《非常6+1》中奖短信

诈骗方式:先用大奖诱惑你,再设陷阱坑你钱
怎么办:别信天上会掉馅饼,删掉短信,该干嘛干嘛

晨报讯(记者 张小娜)5月20日下午,市民李女士向记者反映,她的手机最近接到一条短信,说她成为了央视《非常6+1》的幸运用户,有大奖,但需要上网去领取。

记者看到在这条短信中,李女士将荣获58000元及三星电脑一台,并让她登录www.cctv3man.com,验证码是8300。记者登录该网站,按照奖项设置可知,李女士中得的是二等奖,即奖金58000元人民币与三星Q40笔记本电脑一台。

记者按照手机短信上的验证码输入,30秒后,页面弹出:恭喜您,验证通过,您已被系统确认为“CCTV-非常6+1”活动二等奖幸运网友!下面标注所获得的奖金金额和领取奖项提示。页面自动跳转到下一页,该页面上清楚写着:活动内容、活动奖项和活动规则,在页面的下方有特别提示“填写资料”,并附有《非常6+1》活动客服咨询热线:010-83488560。记者将李女士的虚拟身份输入后,页面立刻弹出李咏在《梦想中国》主持席上的大照片和系统提示,请与客服联系在两个钟头内办理相关手续并领取奖品的说明。

在等待期间,记者看到了领奖说明下端一行小字:请选择就近银行去缴款;1.柜台办理汇款;2.ATM柜员机转账;3.网上转账。获奖用户

所需办理费用2600元,其中200元物流管理费及产品包装费(收取、不返还)、2400元太平洋保险抵押金(返还)。下面注有收费法人“符清源”银行账号和保险抵押费用许可证等。

骗子的马脚终于露出来了,明明是让用户中奖,但其实是让用户先给他们汇钱。据了解,这种中奖信息一般都会假借某些网站或网游的名义进行,注册了类似知名网站的域名,迷惑网友,同时为了增加活动的可信度,附有后期处理过的假公证等。

当市民“上钩”电话咨询后,他们会要求网友缴纳相应的手续费或个人所得税等,在市民汇了款之后,他们更是会得寸进尺地“狮子大开口”,要求更多汇款。

记者在CCTV《非常6+1》官方网站上看到该栏目组的重要声明:《非常6+1》栏目组从未举办过任何形式的抽奖活动,请广大观众提高警惕,不要轻信虚假信息,以免上当受骗等,并附有防骗提示和曝光的非法网站。

网监部门提醒,市民不要轻易相信这些中奖信息,切记天上不会凭空掉下大馅饼。在上当受骗后,要及时报警,以便相关部门及时查处这些不法分子。

No.3:冒充法院工作人员 电话下“传票”

诈骗方式:
利用市民对法律纠纷的担心心理
骗取市民回拨电话,从而骗取话费
怎么办:
法院称下传票不会使用电话提醒方式;
若真没有触犯法律,就安心洗洗睡吧

晨报讯(记者 渠稳)“近段时间,我们总能接到陌生电话,电话中,对方自称是法院的工作人员,并声称,这是传票下达的最后一天,如果不按期到庭,将缺席审判。”5月20日,市民安女士反映。

据安女士讲,她在我市一家事业单位上班,近段时间在值夜班的过程中,她和同事总能接到一些自称是法院工作人员的电话,“电话中,对方自称是鹤壁市中级人民法院执行处的工作人员,由于牵扯到法律纠纷,法院将按期开庭审理,并声称这是法院传票下达的最后一天,希望尽快到法院进行咨询,如有疑问,可按9号键进行回复询问。”安女士对记者说。

安女士告诉记者,近段时间,单位并无任何法律纠纷,怎么会收到法院的传票呢?为了保险起见,安女士按照对方提醒,按9号键回拨了过去。“对方是南方口音,我们询问是何事需要出庭时,对方竟然说,是我们主动给他们打去的电话,并以各种理由拖延通话时间。”安女士对记者说。

“我怀疑这是一种新型的电信诈骗手段,骗子利用市民对法律纠纷的担心,骗取市民回拨电话,从而骗取话费。”安女士对记者说。

对此,市中级人民法院执行局一位姓谷的工作人员告诉记者,法院在传达传票时,不会使用电话提醒的方式,所以,如果市民再接到电话,对方称使用电话下达传票通知,那一定是假的。

拾到别人手机 只因孩子喜欢 昧下手机只还卡 失主这个心堵啊

晨报讯(记者 渠稳)近段时间,家住新区合友花园的王先生遇到了一件烦心事,一时大意丢失了手机,拾到手机的那个人却只肯归还手机SIM卡,手机却不肯归还。“我的这款三星手机是结婚5周年时爱人送我的,已经使用了大半年。”5月21日,王先生提起此事有点哭笑不得。

王先生告诉记者,5月18日晚,他和几个朋友在黄山路上的大排档吃饭,由于多喝了几杯,将手机不慎落在了大排档。“发现手机不见了,折回寻找却没有找到。5月19日早晨,我尝试拨打手机,竟然接通了,对方是一个中年男子,他说,给他一点时间,可以考虑将手机还给我。”王先生说。

5月19日下午,当王先生再次拨打自己的手机时,对方却始终不肯接听电话了。当晚,王先生的老婆收到了一条用王先生的手机发来的短信。短信称,他的孩子非常喜欢这款手机,所以考虑再三,决定将手机给孩子使用,只将手机卡归还,并让王先生第二天到新世纪广场钟楼北侧靠西的第二个石墩子下取卡。“收到短信后,对方就将手机关机了。5月20日,我一大早来到了新世纪广场并找到了我的手机卡,对方用一张白纸包裹着这张手机卡,白纸上写着‘不好意思’四个字。虽然手机不怎么值钱,但是纪念意义重大,我现在只想要回我的手机。”王先生说起遭遇,心就堵得慌。

女同胞看过来! 缤纷天翼智能机 总有一款适合你

手机既是女性的通信工具,又是女性的饰物,今年电信日的主题是“信息通信与女性”。记者从中国电信鹤壁分公司获悉,因天翼3G智能机具有辐射低、保密好、覆盖广的优势,备受广大女性的欢迎。在中国电信众多的天翼3G智能机中,适合时尚女性的手机,真可谓应有尽有。

想要时尚,首选当然是电信苹果iPhone4S。购买电信版iPhone4S有“存费送机”和“购机送费”两种合约计划为你省钱。李女士就选择了“存费购机”32G的3年期289元档套餐,她说:“这款电信4S套餐内容丰富,内含超大流量,能完全满足我的日常所需。流量用不完也不用担心,我给妹妹办了张副卡,多余的流量就交给她了。”买iPhone4S加入合约计划,可以获赠10倍话费。如选49元套餐,即可获490元的话费赠送。

而诺基亚800C凭借一体化纤薄机身、标新立异的Windows Phone系统,让人惊艳。中国电信针对诺基亚800C推出了零元购机方案——“天翼合约计划”,“购机送费”送10倍话费,还可以办理“主副卡共享套餐”业务。购买彰显个性的三星Note系智能机也可享受该优惠活动。

小米是中国电信首款双核智能手机,是一款高配置、高性能、高性价比的“三高”手机,现在购买小米手机,同样可以返还高额话费,加入套餐计划更有流量惊喜。在电信营业厅销售的多款千元大屏智能手机,如华为C8812、中兴N880E、联想A790e、酷派5860+、海信E920等,性能好,价格实惠,一直很受市民欢迎。它们的价格都是990元,而且预存话费就送手机。此外,中国电信推出了好几款双模双待的手机,酷派5832和HTC T328d两款双模亮点机型,都可以加入合约计划,十分实惠。

“天翼3G智能机不仅健康、环保,且通话不会被窃听、短信不会被复制,这样一来,隐私就不会被偷窥。还有,无论走到哪儿,天翼3G智能机都能随时使用,拍照、发微博、提人气,好处太多了。”购买天翼3G智能机的市民说。

无论你是潮女、熟女、宅女,都赶紧去电信营业厅挑选一款心仪的天翼3G智能机,畅享移动互联网生活吧! (柯其其)



若真爱 亲口说 如此表白 有损环境

5月21日,新区嵩山路二支渠段处出现两个横幅,从横幅上的字来看,应该是爱情宣言。附近的一位商户告诉记者,他推测横幅应该是夜间扯到树上的。

晨报记者 张志嵩 苗苗 摄